
Résultat de l’enquête de 
satisfaction 2024

Accompagnement sélection AS

4 bénéficiaires ont suivi la formation en 2024 et ont été interrogés.
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Contenu de la formation

Insatisfait
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Satisfait

Très satisfait



50%50%

Organisation de la formation
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Peu satisfait

Satisfait
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La durée de la formation est-elle adaptée ?

Insatisfait

Peu satisfait

Satisfait

Très satisfait



50 % des bénéficiaires interrogés sont très satisfaits 
de notre formation et 50 % sont satisfaits.
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Satisfaction globale de la prestation

Insatisfait

Peu satisfait

Satisfait

Très satisfait

3 bénéficiaires sur 
4 ont réussi la 
sélection dans 
notre institut.




